

Проект «Наши истоки»

Интерес к судьбе и истории наций, проживающих в Бурлинском районе в настоящее время актуален. Особенно велик интерес подрастающего поколения к традиционным национальным культурам, идет процесс приобщения к народным традициям и истории своего народа. В Бурлинском районе обучаются дети самых разных национальностей: русские, немцы, казахи, украинцы и другие.

В Центре детского творчества ведётся большая работа по развитию межэтнических отношений, освоению традиций многонациональных культур, формированию и развитию чувства любви к дому, родной земле, формированию межкультурной компетентности у детей и подростков, знакомство с традициями и обычаями своих предков.

В апробированных программах творческих объединений декоративно-прикладного творчества Центра детского творчества отражена роль народных традиций, обычаев, ремесел в формировании общей культуры личности.

Используя накопленный опыт работы, возникла необходимость в создании выставочного зала, который будет способствовать раскрытию особенностей культуры разных народов, населяющих район.

В рамках проекта «Наши истоки» на средства гранта Губернатора Алтайского края в сфере молодёжной политики в Центре детского творчества было торжественное открытие выставки народных ремесел. Выставка была организована творческими объединениями: «Школа рукоделия» (педагог Трофимова Е.Г.), Академия домашних наук (педагог Кондик И.З.), Конструирование (педагог Иванова Л.В.) с целью развития творческого потенциала и возрождения народных промыслов района.

Санкина А.С. директор ЦДТ



